
 
         A N U N Ț
Biroul Român de Metrologie Legală – Institutul Național de Metrologie (București) organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi contractuale vacante:

· 2 posturi de expert economist, grad profesional IA, în cadrul Biroului Contabilitate Personal. 
Concursul se desfăşoară la sediul BRML - INM din Bucureşti, sector 4, şos. Vitan- Bărzeşti, nr.11,  astfel: 

1) 23.05.2017 selecția dosarelor de înscriere;

2) 29.05.2017, ora 09.00 proba scrisă;

2) 31.05.2017, ora 09.00 proba interviu.


Condiţiile de participare la concurs sunt: studii superioare economice de lungă durată finalizate cu licență, vechime minimă în muncă și specialitate de 6 ani și  6 luni, din care cel puțin un an în administrație publică centrală, bune cunoştinţe de operare PC;
Dosarul de înscriere la concurs trebuie să cuprindă:
-  
 în original: cerere de înscriere, certificat de cazier judiciar, adeverință care să ateste starea de sănatate, CV model european;

-  
 în copie: actul de identitate, documentele care atestă nivelul şi specializarea studiilor impuse de cerinţele postului, carnetul de muncă, sau după caz, adeverinţele care să ateste activitatea desfăşurată şi vechimea în muncă şi/sau specialitate. Aceste documente vor fi prezentate și în original pentru conformitate.
Dosarele de înscriere la concurs se vor depune la sediul BRML din Bucureşti, sector 4, şos. Vitan-Bârzeşti, nr.11, Secretariat INM,  până la data de 22.05.2017 ora 16.00.

Relaţii suplimentare la telefon: 021/3345060, interior 157, persoană de contact Contabil Șef Stemate Daniela.
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